



Кевина Маккалистера наконец-то не забыли одного дома. И теперь все желающие могут отпраздновать Новый год в пустом знаменитом особняке из самого известного рождественского фильма.

Объявление о сдаче дома в окрестностях Чикаго появилось на одной из онлайн-площадок от имени старшего брата главного героя Баззы Маккалистера. Он сообщил, что "можно пуститься во все тяжкие - есть вредную еду, круглосуточно смотреть телевизор, испытать на себе все ловушки". Даже пользоваться одеколоном отца семейства.

В общем, делать всё то же, что и Кевин в фильме. К приезду гостей украсили спальни и четыре гостевых комнаты. Бронирование откроется через неделю, и, по всей видимости, за аренду начнётся нешуточная борьба. Стоимость улётного уикенда объявят 7-го декабря.